



## ADEVERINȚĂ

Având în vedere prevederile art. 26 - 27 din HG nr. 22/2007 privind aprobarea Metodologiei de evaluare instituțională în vederea autorizării, acreditării și evaluării periodice a instituțiilor furnizoare de educație,

ținând cont de dispozițiile Ordonanței Guvernului nr. 33/2002 privind reglementarea eliberării certificatelor și adeverințelor de către autoritățile publice centrale și locale, aprobată cu completări și modificări prin Legea nr. 223/2002,

luând în considerare notificarea înregistrată la ARACIP cu nr. 1541/30.03.2020, însoțită de documentația aferentă,

se adeverește că unitatea de învățământ Deutsche Schule Bukarest (persoana juridică Asociația „Verein zur Gründung und Förderung der Deutschen Schule Bukarest” (Asociația Pentru Înființarea și Sprijinirea Școlii Germane din București)), cu sediul în strada Strada Coralilor nr. 20G, sector 1, municipiul București, care organizează și desfășoară activități de învățământ preuniversitar pentru nivelurile de învățământ Vorschule (preșcolar) și Grundschule (primar), corespunzătoare sistemului educațional din landul Baden-Württemberg (Republica Federală Germania), este înscrisă în Registrul special al organizațiilor furnizoare de educație care organizează și desfășoară, pe teritoriul României, activități de învățământ corespunzătoare unui sistem educațional din altă țară, începând cu data 09.02.2021.

Unitatea de învățământ Deutsche Schule Bukarest are următoarele obligații:

- de a afișa prezenta adeverință, la loc vizibil, în cadrul unității de învățământ;
- de a comunica, anual, orice schimbare intervenită față de documentația depusă inițial;
- de a înainta la ARACIP, anual, până la data de 15 octombrie, raportul de evaluare internă.

Elevii școlarizați de unitatea de învățământ Deutsche Schule Bukarest beneficiază de dreptul de recunoaștere a diplomelor și a perioadelor de studii efectuate, în aceleași condiții ca și elevii care au studiat în statul Palestina, în sistemul de învățământ specific statului respectiv.

Prezenta adeverință este valabilă până la data de 31.08.2022.

Nerespectarea obligațiilor instituite prin prezenta, de către unitatea de învățământ Deutsche Schule Bukarest atrage după sine retragerea valabilității prezentei.

PREȘEDINTE ARACIP,

Constantin - Șerban IOSIFESCU



Nr. 270  
Data 09.02.2021